

17 октября состоится завершающий этап акции-велопробега «Я люблю МОСКВУ!»

16.10.2015

Завершающий этап акции-велопробега «Я люблю МОСКВУ!» пройдет в эту субботу, 17 октября. Московские блогеры, организаторы проекта, рассчитали маршрут так, что по завершении акции участники словно «напишут» на карте города фразу «Я люблю Москву!».

Проект завоевал симпатии горожан, которые присоединяются к пробегу в выходные. За путешествием велосипедистов через Periscope наблюдают около 1 тысячи человек со всего мира.

«Велопробег мы начали 12 сентября, и за 4 предыдущих этапа проехали около 200 километров в семи округах любимого города. Честно говоря, мы даже не ожидали увидеть столько нового и интересного во время нашей акции: мы посетили более 20 парковых зон и исторических усадеб. На сегодняшний день на карте нашего велопробега уже «написаны» буквы: «Я», «М», «О», «С», «К», «В» и «У». Осталось «нарисовать» то самое сердечко, которое символизирует любовь к нашему замечательному городу», - отметил организатор проекта Максим Казанский.

Завершающий этап велопробега стартует 17 октября в 12 часов от дома №1 по улице Большая Дмитровка.

Адрес страницы: <http://danilovsky.mos.ru/presscenter/news/detail/2233931.html>

[Управа Даниловского района](#)